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 Кина подржава Белорусију у одбрани њеног националног суверенитета,
независности и територијалног интегритета, изјавио је кинески председник Си
Ђинпинг током састанка са белоруским лидером Александром Лукашенком.

  

"Кина подржава тежњу Белорусије да заштити државни суверенитет, независност и
територијални интегритет, као и да прати развојни пут који одговара њеним
националним условима", рекао је Си Ђинпинг током састанка.

  
  

Кина подржава тежњу Белорусије да заштити државни суверенитет, независност и
територијални интегритет, као и да прати развојни пут који одговара њеним
националним условима
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Он је изјавио да тренутни кинеско-белоруски односи достижу историјски врхунац. Осим
тога, поручио је да Кина и Белорусија треба да одржавају стратешке односе, као и да
доприносе њиховом непрекидном развоју на високом нивоу.

  

Си Ђинпинг је нагласио да су Кина и Белорусија чврсти пријатељи чији су односи
издржали све тестове међународних турбуленција.

  

"Кина и Белорусија су гвоздени пријатељи. Наши односи су издржали све тестове
међународних турбуленција, а наше пријатељство само јача. Наша сарадња је
вишеструка, иде у корак са временом и стално даје нове резултате", рекао је
кинески лидер.

  

Ујутро 29. јуна, кинески председник Си Ђинпинг састао се са белоруским председником
Александром Лукашенком у државном пансиону Дјаојутај у Пекингу, пренела је
Централна кинеска телевизија.

  

"Лидери ће затим наставити разговор на традиционалној породичној вечери – формату
који далеко превазилази дипломатски протокол и знак је посебног личног поверења
између белоруског и кинеског председника", извештава телеграм канал "Пул Првог", који
је близак прес служби белоруског лидера.

  

Лукашенко је у петак стигао у радну посету Русији, где је разговарао иза затворених
врата са председником Владимиром Путином.

  

Руски лидер је јуче рекао сараднику "Вести" Павлу Зарубину да је разговарао са својим
белоруским колегом више од 24 сата. Он је састанак назвао успешним и значајним.

  

Према Кремљу, двојица лидера су разговарала о агенди Савезне државе и заједничким
пројектима у трговинској и економској сарадњи.
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Регионална безбедност и међународна питања такође су била у првом плану.

  

(РТ)
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